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Дезинфицирующее средство — Антисептик «Биоцид плюс»

Київ, Україна

**"Тонік антисептичний «Біоцид плюс"**:

застосовують для:

— дезінфекції рук хірургів, акушерів та медперсоналу, які зайняті у

проведенні операцій та прийнятті пологів в закладах охорони здоров’я;

— дезінфекції рук медичного персоналу в закладах охорони здоров’я;

— обробки операційного та ін’єкційного поля пацієнтів, ліктьових згинів

донорів;

— дезінфекції рук працівників учбово-виховних закладів, аптечних

закладів, лабораторій різного підпорядкування, об’єктів комунальних служб, в т. ч.

косметичних салонів, перукарень, закладів громадського харчування, соцзабезпечення,

банківських установ, всіх видів транспорту;

— дезінфекції рук працівників підприємств харчової, фармацевтичної,

біотехнологічної, косметичної промисловостей, підприємств агропромислового

комплексу та ветеринарного нагляду;

— дезінфекції рук та шкірних покривів персоналу інших об’єктів, діяльність

яких вимагає додержання гігієнічних норм та правил у зонах надзвичайних ситуацій;

— дезінфекції рук та шкірних покривів населенням у побуті.

Дезінфекційний засіб **"Тонік антисептичний «Біоцид плюс"** виявляє

бактерицидні (включаючи збудників туберкульозу), віруліцидні (включаючи віруси гепатитів, СНІДу, поліомієліту) та фунгіцидні

властивості (включаючи дерматофіти);

високоактивний проти асоціацій збудників внутрішньолікарняних інфекцій. Засіб

володіє пролонгованою дезінфікуючою дією на шкірі протягом 6 годин або до першого

миття рук. Функціональні добавки зумовлюють виражену місцеву протизапальну та

ранозагоюючу дію, пом’якшують та живлять шкіру, забезпечують її зволоження та

еластичність, зберігають нейтральний рН шкіри.

Засіб **"Тонік антисептичний «Біоцид плюс"** за діючою речовиною згідно з

ГОСТ 12.1.007 при пероральному надходженні та при нанесенні на шкіру відповідає 4

класу малонебезпечних речовин.

Засіб «Тонік антисептичний «Біоцид плюс» поставляється в пластикових (поліетиленових) ємностях об’ємом: 0, 1; 0, 25; 0, 5; 1,

0; 2, 0; 5, 0; 10, 0 л

  

 Price: 24 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

в Виталий 0443620551
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